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KO ĆE VLADATI? 
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„Kraljevstvo Božje je u vama.“ 

Da bi videli da je ovo opšta istina, 
potrebno je samo pročitati određene stvari 
u vazi sa tim i znati kome su ove reči bile 
izvorno upućene. Evo pasusa: „Kad su ga 
Fariseji pitali kada će doći Božje 
kraljevstvo, on im je odgovorio: „Božje 
kraljevstvo ne dolazi tako da se može 
videti; niti će se kazati: ‘Evo, ovde je!’ ili 
‘Onde je!’ Jer Božje kraljevstvo je u 
vama.“ Lk. 17:21-22. 

Ti Fariseji nisu verovali u Hrista. 
Naprotiv, oni su ga neprestano pratili, 
postavljali mu zamke, progonili ga i 
pravili planove da ga ubiju. A ipak njima i 
takvima kao što su oni, Gospod kaže, 
„Kraljevstvo Božje je u vama.“ I ako je to 
istina za takve ljude kao što su oni, 
evidentno je da je to istina za svakoga na 
svetu; i da je opšta istina da se kraljevstvo 
Božje nalazi u čoveku. I ako Bog ne bude 
prepoznat i ne bude mu dopušteno da 
vlada u svom kraljevstvu koje je u čoveku, 
takvim ljudima nije bitno kada spoljašnje 
kraljevstvo i vladavina mogu doći; oni u 
svakom slučaju ne mogu imati učešća u 
njemu; to bi za njih značilo samo uništenje 
i propast. 

Čovek je bio stvoren da proslavi 
Boga. „Stvorio sam ga sebi na slavu.“ 
Hrist je došao u svet da objavi nameru 
Božju u stvaranju i postojanju čoveka; i 
kada je završio svoju misiju na zemlji, 
rekao je Ocu, „Ja sam tebe proslavio na 
zemlji.“ Da bi mogao da proslavi Oca na 
zemlji, „on se ispraznio“. I kada se 
odrekao sebe, uzeo je obličje sluge i 
postao sličan ljudima, Bog je prebivao u 
njemu i delovao u njemu tako potpuno, da 
se niko osim Boga nije video u njegovom 
životu. I tako je on proslavio, objavio 
Boga na zemlji. 

Ovo je Božja namera u stvaranju i 
postojanju čoveka; i ovo će biti objavljeno 
svakom razumu u univerzumu, kada 
veliko delo otkupljenja bude završeno. Jer 
kada dođe kraj; kada Hrist bude predao 
carstvo Bogu, svom Ocu; kada Bog bude 
stavio sve pod Hristove noge i tako sve 
potčinio Sinu, „tada će se i sam Sin 
pokoriti onome koji mu je sve pokorio, da 
Bog bude sve u svemu.“ Onda, sve što će 
postojati u bilo kome, ili sve što će se 
manifestovati u bilo kome, biće Bog. I 

tako Bog budući sve u svakome, biće sve 
u svima. Ovo je bila Božja namera u 
pogledu čoveka, kada ga je stvorio. 
Namera je bila da bi Bog i samo Bog 
trebalo da se objavi u čoveku. Namera je 
bila da Bog prebiva u njemu i hoda u 
njemu, da samo Bog vlada u njemu i nad 
njim. Ovo je bilo stanje čoveka, kada ga je 
Bog postavio na zemlju i u vrt. Tako je 
Bog uspostavio svoj hram, svoj presto i 
svoje kraljevstvo, u čoveku. I tako je istina 
za celo čovečanstvo da je „kraljevstvo 
Božje u vama.“ 

Ipak je Gospod stvorio čoveka 
slobodnim. Bog ne može posedovati bilo 
kakvu prinudnu i nametnutu službu. I da 
bi bio srećan, čak i sa Bogom, njegova 
služba Bogu, da bi bila radosna, mora biti 
rezultat slobode izbora, voljno i slobodno 
učinjena. „Ako budete voljni i poslušni, 
ješćete dobra ove zemlje.“ Kogod hoće, 
neka dođe. I u prirodi stvari, sloboda 
izbora da se služi Gospodu, nosi sa sobom 
slobodu izbora i da se ne učini tako. Kada 
je Bog uspostavio svoje kraljevstvo u 
čoveku da vlada tamo, on će tu i vladati, 
on može tu vladati, samo ako čovek to 
izabere. I Gospod je postavio čoveka u vrt 
i sve uredio tako, da čovek može da 
iskoristi slobodu izbora. Postavio je drvo 
poznanja dobra i zla u sredinu vrta, ne 
postavivši nikakvu ogradu oko njega. 
Pristup ovom drvetu je ostao slobodan kao 
i svim drugim, osim u reči Božjoj, „Nemoj 
jesti sa njega.“ A da li će jesti sa njega ili 
neće, bilo je ostavljeno čoveku da 
odabere. 

 I čovek je izabrao pogrešan put. I 
učinio je to birajući volju i put drugačiji od 
Božjeg. I birajući tako, on je izabrao da 
neko drugi, a ne Bog, prebiva u njemu. I 
tako je bilo dopušteno uzurpatoru da uđe u 
ovo kraljevstvo Božje i preuzme presto 
tamo i zahteva obožavanje u ovom hramu 
koji je bio u njemu. Presto je Gospodov, 
čak iako uzurpator sedi na njemu. 
Solomon je sedeo na Gospodnjem 
prestolu; i to je još uvek bio presto 
Gospodnji, iako je Solomon kasnije sedeo 
na njemu u svom bezakonju. Gospod 
polaže pravo na hram, iako je tu lažni bog 
i iako se tu sprovodi lažno bogosluženje. 
U „hramu Gospodnjem“ veliki uzurpator 
sedi „kao Bog,“ „prikazujući se kao Bog.“ 
Dakle, kraljevstvo je Božje, iako 
uzurpator vlada u njemu; i presto je 
Gospodnji, iako ga je uzurpator zauzeo. I 
tako je tačno da se svakom čoveku koji 
dolazi na svet kaže, „Kraljevstvo Božje je 
u vama.“ 

Stoga sledeće pitanje dolazi 
svakom čoveku koji dolazi na svet. Ko će 
vladati u ovom kraljevstvu? Hoće li 
uzurpator vladati? Ili ćete dopustiti 
pravednom kralju da vlada? Hoćete li 
dopustiti uzurpatoru da tamo vlada samo 
na vašu propast? Ili ćete dopustiti 
pravednom Kralju da vlada na vaše 
spasenje? Hoće li uzurpator zauzeti presto 
samo u bezakonju? Ili će ga pravedni 
Gospod zauzeti samo u pravednosti? Hoće 
li uzurpator vladati samo na sramotu? Ili 
ćete imati Onoga „koji ima pravo“ da 
vlada samo na slavu i sadašnju i večnu? 
Ovo je razmatranje koje je neprestano 
prisutno u mislima i uvek prisutan izbor 
celog čovečanstva. I stoga, živa i uvek 
aktuelna reč je „Izaberite danas kome ćete 
služiti.“ „Danas, ako slušate njegov glas, 
nemojte da vam srce otvrdne.“ Danas, 
„dok još traje to danas“ „ako slušate 
njegov glas, nemojte da vam srce 
otvrdne.“ „Evo, sada je vreme milosti! 
Evo, sada je dan spasenja!“ 

„Kraljevstvo Božje je u vama.“ 
Izaberite danas ko će sedeti i vladati u tom 
kraljevstvu. Izaberite da pravedni Kralj 
ima svoje mesto u svom kraljevstvu. On 
ne može vladati bez vašeg pristanka. Po 
vašem izboru on će vladati: on će vladati 
kao Kralj kakav jeste, silom koja je 
njegova – silom „kroz Duha njegovog u 
unutrašnjem čoveku, i da Hristos prebiva 
kroz veru u vašim srcima:...da biste mogli 
biti ispunjeni svom puninom Božjom.“ 
Onda će se Bog otkriti u vama i vi ćete 
proslaviti Boga na zemlji. 

Ovo je bila Božja namera kada je 
stvarao čoveka u početku: i ovo je njegova 
namera u novom stvaranju čoveka u Isusu 
Hristu. Izaberite danas da se ova namera 
ispuni u vama. Ne izabrati, znači izabrati. 
Ne izabrati da Bog vlada, znači izabrati da 
on ne vlada. I izabrati da Bog ne vlada, je 
izabrati da Sotona – uzurpator – vlada. Ne 
izabrati da se Bog proslavi u vama, je 
izabrati da se on ne proslavi u vama. A 
izabrati da se Bog ne proslavi u vama je 
izabrati da se Sotona proslavi u vama. I da 
bi se Bog proslavio u vama, morate se 
isprazniti, da Bog može biti sve. Svi se 
moraju odeći sebe, da Bog može biti sve u 
svemu. 

 


